



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/18208
8 July 1986
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИРАН
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 8 ИЮЛЯ 1986 ГОДА
НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства и в связи с обвинениями, выдвигаемыми властями Ирака в документе S/18188, а именно, предъявляемыми Ирану обвинениями в обстреле ракетами класса "земля-земля" жилых кварталов города Киркук, имею честь сообщить Вам, что данное заявление является абсолютно ложным. Подобного ракетного обстрела жилых кварталов Киркука не было. Вместе с тем, войска Исламской Республики Иран действительно нанесли эффективный ракетный удар по нефтяным объектам Киркука.

Мы считаем, что, фабрикуя заявления о мнимом обстреле жилых кварталов Киркука, иракские власти готовили почву для возобновления своих воздушных налетов на гражданские районы в Исламской Республике Иран, что они фактически и сделали 29 июня 1986 года, совершив нападение на мирных жителей Саадии (поселок близ Ахваза) и города Рабат.

По имеющимся на настоящий момент данным, в результате этого нарушения Ираком норм международного гуманитарного права и соглашения от 12 июня, 5 мирных жителей погибло, 28 было ранено и было полностью разрушено 8 жилых домов.

Следуя данным мне указаниям прошу Ваше Превосходительство поручить группе Организации Объединенных Наций, находящейся в Тегеране, посетить город Рабат и поселок Саадия и подготовить для информации международной организации сообщение об очередном военном преступлении Ирака.

Буду весьма признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Саид РАДЖАИ-ХОРАССАНИ
Посол
Постоянный представитель